

武汉网球公开赛昨日正式开票 郑钦文领衔众球星参赛

8月20日,2024东风岚图·武汉网球公开赛开票仪式在武汉民众乐园举办。仪式上,刚刚在巴黎奥运会网球女单比赛中夺得金牌的中国金花、武汉网球运动员郑钦文通过视频确认将回汉参加此次赛事,同时参赛的还有斯瓦泰克、萨巴伦卡等一众网坛顶级明星。

民众乐园启动开票仪式

民众乐园作为武汉的地标性建筑,不仅承载着百年的历史文化,还见证了众多艺术大师的风采。将武汉网球公开赛的开票仪式选在这样的历史场所举办,无疑为赛事增添了独特的文化氛围和深度。这种融合传统与现代、国内与国际的方式,不仅能够让更多人了解和体验到武汉的文化底蕴,也能让体育赛事本身更加丰富多彩,吸引更多的人关注和参与其中。

时隔四年,武汉网球公开赛于光谷国际网球中心焕新开赛,比赛将于10月5日至13日举办。作为女子网球协会(WTA)1000赛事,它的赛事级别仅次于四大满贯,也是国内级别最高的三大网球赛事之一。

本届赛事吸引了众多世界级选手参与,星光熠熠的参赛阵容预示着一场场精彩绝伦的对决。国内球员方面,巴黎奥运会女单冠军郑钦文和混双亚军王欣瑜将代表东道主出战,展现中国网球的力量。国际赛场上,2024法网冠军斯瓦泰克、2024温网冠军克雷奇科娃、2024澳网冠军以及2018和2019武网冠军萨巴伦卡、2023美网冠军高芙等顶尖选手也将齐聚武汉,为网球爱好者带来一场世界级的网球盛宴。

多种票型满足不同球迷观赛需求

随着2024东风岚图·武汉网球公开赛的临近,票务销售系统于8月20日12



时正式启动。今年,在光谷国际网球中心将迎来106场精彩绝伦的对决。赛事共分为两个阶段:10月5日至6日的资格赛,以及10月7日至13日的正赛。

为了保证参赛选手都能以最佳状态备战,今年组委会特别调整了赛程细节,每个球场每天最多安排5场比赛。正赛期间,中央球场、1号球场以及奥体中心的比赛场,每天都有精彩比赛上演,满足球迷的多样化观赛需求。

三个场馆还将提供单独售票服务,包括嘉年华票、欢享票和中央球场票等多种门票类型。其中,资格赛、半决赛和决赛不设日夜分场,而正赛则提供日场和晚场的票务选择。中央球场包含内场票,价格也从最低580元至1880元不等,看台票价格则从180元到680元不等。

考虑到不同观众的观赛需求,1号球场欢享票的价格统一为100元、奥体中心比赛场嘉年华门票为50元,球迷能够全天候享受精彩赛事。

同时,中央球场还特别推出特惠票,凡是在8月20日至22日期间购买“限量单票”或者“限量套票”的球迷,可

享受8折至75折不等的超值优惠,每场每档都有数量限制,球迷可登录武汉网球公开赛官方公众号进行查看。

此外,大麦、携程、票星球、秀动、看个比赛等多个官方指定售票平台也将同步发售,确保每位球迷都能享受到快速、顺畅的购票体验。

“武网嘉年华”同步启动

自2014年首次举办以来,武汉网球公开赛已经成为全球网球爱好者的盛事,诞生了包括大威廉姆斯、科维托娃、萨巴伦卡等在内的多位冠军选手,成为武汉知名的体育赛事名片之一。

2024东风岚图·武汉网球公开赛焕新升级,组委会以赛事为载体,联动文体旅,设置了“武网嘉年华”主题活动,为观众提供了多元化娱乐体验,进一步点燃了武汉的网球热情。

今年,武网嘉年华活动以“动起来,购精彩”为主题,活动时间从10月1日起至13日结束,覆盖整个国庆假期。其中10月1日至4日在分会场武汉天地进行、10月5日至13日在主会场光

谷国际网球中心举办,为观众呈现更多精彩。

主会场光谷国际网球中心将设有“LOVE武网”大看台、多巴胺运动汇、“购精彩”市集与武网美食节四大活动,涵盖现场表演、线下购物、拍照打卡、互动体验等多项功能。分会场武汉天地也将带来时尚新颖的策展设计和丰富多元的布局规划,吸引广大球迷和游客在国庆假期前来打卡、消费。

线下活动激发市民参与热情

为了吸引更多观众体验网球的多元化魅力,组委会特别策划了两场线下网球活动,“走!打球去”是以球会友活动,“全城网球热”则是线下互动体验。

其中,“走!打球去”活动现已开放报名。感兴趣的观众可以在小红书上搜索“武汉网球公开赛”参与活动。这项活动不仅是一次网球体验,更是一次社交的盛会,旨在将热爱网球的人们聚集在一起,共同分享对这项运动的热爱。

“全城网球热”活动则以“体育+文旅”的创新模式,将在武汉市多个地标性地点设置网球主题打卡点。观众可以在这些地点拍照打卡,通过社交媒体分享自己的网球热情,感受武汉这座城市的独特魅力和活力。

作为本届武汉网球公开赛的冠名赞助商,东风岚图不仅为赛事提供了大力支持,还为观众准备了大奖——“岚图知音汽车一年使用权”,这些大奖将在武网赛事的比赛现场随机抽取。

十月金秋,网球迷们们在武汉不仅有机会见证世界顶尖选手的激烈对决,感受令人心跳加速的赛场氛围,还能体验一系列网球周边活动。每个前来观赛和旅游的人,都将成为这场精彩网球赛事的见证者和参与者,共同感受那份只属于武汉网球的荣耀与激情。

记者马万勇 通讯员张黎 胡晶晶

进景区、进商圈,市民“身边的奥运会”玩嗨啦

武汉晚报讯 8月17日、18日,2024年“中润趣谷杯”武汉市第十二届全民健身运动会冰球、桨板两项比赛先后在维佳体验城和中润趣谷景区举行,来自全市的运动爱好者度过了一个快乐的周末。

桨板进景区:感受水上运动激情

18日上午,2024年“中润趣谷杯”武汉市第十二届全民健身运动会桨板比赛在中润趣谷景区举行,比赛设男、女公开组和青少年组长距离、200米竞速赛等多个项目。在U18长距离项目的比赛中,来自江夏的高三学生林涵在家人的助威声中,一路如同离弦之箭,表现非常出色,最终取得亚军的好成绩。回到岸上的他一边抹着脸上豆大的汗珠,一边开心地讲起他与桨板的故事。

一年前,他和弟弟林琛一起在月湖体验了桨板运动后就喜欢上了这项运动。在兄弟二人的影响下,妈妈玉兰不仅上了瘾,还专门考取了全国桨板运动水平等级证书,“有了这个证书,我们一家人就可以在更多的水域自由自在地享受桨板运动”。

取得亚军的成绩让林涵一家人都

很开心,“硃山湖水域风景很迷人,水面开阔。今天风力不大,划起来非常平稳,这里有个水上运动中心,下次有机会我们还会来这里玩水的。”林涵说。

让他惊喜的是,在领取亚军奖牌后,赛事冠名方中润趣谷四季滑雪场还为每名青少年参赛者送上了免费滑雪门票。“大热天的还能玩滑雪,主办方太贴心了,今天的比赛太值了。”

冰球进商圈:在商场里尽情撒欢

8月17日,2024年“中润趣谷杯”武汉市第十二届全民健身运动会青少年冰球比赛在南湖商圈维佳体验城举行。冰上趣味运动会、冰球比赛,丰富多彩的冰上赛事活动为商圈引流增光添彩。

为了让更多的孩子参与冰上运动,市冰雪运动协会早在8月8日“全民健身日”就在维佳真冰场组织了近百人的免费上冰体验活动,17日上午,冰场又举办了一次别开生面的冰上趣味运动会。“比赛前几天发布消息,报名的孩子很快就超过了120人,现场还可以接受报名。”维佳真冰俱乐部负责人叶丹介绍,趣味运动会包括“冰上毛毛虫”“冰上接力赛”“冰上拔河”等趣味性冰上活

动,深受孩子们的喜爱,上午的活动在欢声笑语中结束,“不少现场逛街的家长孩子,现场报名体验,然后一起逛商场看电影”。

下午的冰球比赛充满激情,身着冰球服的孩子们英姿飒爽,场边家长的助威声则是此起彼伏。在武汉雪狼队对武汉湖狼队的比赛中,雪狼队97号球员欧彦嵘的表现尤其亮眼,不时引来场边观众的喝彩。小小个子的他基本功扎实,在人群中闪展腾挪,对手很难抢下他的球。

有意思的是,为雪狼队守门的是欧

彦嵘的双胞胎姐姐欧彦玲,身披冰球服的她看起来像个机器人,非常酷。“虽然他打得比我好,但我今天守住了3个球,也还不错。”小姑娘口才非常不错。

市体育局群体处相关负责人表示,为响应国家体育总局“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的号召,今年武汉全民健身运动会已经先后多次走进各大景区、商圈,后面还有多个项目的比赛会在景区、街区、商圈举行,欢迎市民积极报名,参与到全民健身运动会中来。

(朱文秀)



进商圈,冰球小将竞技运动场。

喻志勇 摄